

Пресс-релиз: Обучающиеся гимназии №2 города Грозного принимают участие в конкурсе «Педагогический класс»

В рамках реализации нацпроекта «Молодежь и дети» в Чеченской Республике проводится конкурс под названием «Педагогический класс». В нем принимают участие обучающиеся общеобразовательных учреждений региона. В их числе находятся и ученики гимназии №2 города Грозного. Состязания состоят из разных этапов.

Сегодня проходила онлайн-олимпиада в психолого- педагогическом классе. Молодые ребята, как и ожидалось, продолжают проявлять себя на столь серьезном уровне и показывать хороший багаж знаний. Невооруженным глазом заметно, что каждый ребенок отлично подготовился к преодолению этого конкурсного испытания и настроен продолжить борьбу за призовые места.

Стоит отметить, что регулярная организация мероприятий подобного характера оказывает благотворное влияние на решение важной на текущий момент задачи, которая заключается в том, чтобы популяризировать среди подрастающего поколения педагогическую деятельность. Параллельно расширяет кругозор соревнующихся участников, помогает им проверить свои способности на фоне других сверстников и предоставляет прекрасную возможность получить опыт для всестороннего развития.

«Работа относительно профориентационной составляющей в столичных учебных заведениях выстроена на надлежащем уровне. Наглядным тому подтверждением является то, что школьники уже в юном возрасте активно изучают разные специальности и направления, проявляют серьезный интерес к работе учителя. На уровне школ практикуются эффективные методы и программы, благодаря чему обучающиеся демонстрируют отличные навыки и высокий потенциал», - прокомментировали представители департамента образования мэрии города Грозного.

«Довольны тем, как проявили себя наши подопечные. Мы усердно готовились к сегодняшним выступлениям, были мотивированы показать себя с наилучшей стороны. У нас систематически проводятся профориентационные мероприятия, мы доступным образом объясняем ученикам о том, насколько престижной является профессия учителя и какую роль она играет в правильном воспитании детей. Радует то, что ребята смогли проявить полученные в ходе занятий знания и подтвердить свое высокое реноме», - заявила заместитель директора по КО гимназии №2 города Грозного Энгиноева Фатима Султановна.

Впереди участников ожидают новые конкурсные испытания. Все они максимально решительно настроены заработать то количество баллов, которое позволит опередить претендентов и добиться триумфа. Благодаря реализации нацпроекта «Молодежь и дети» у подростков и молодежи имеются современные условия, чтобы состязаться между собой в разных направлениях и усовершенствовать свои врожденные таланты и задатки.

